Al.2 E&vowoeig @’ BaBpod - 8 pépog
(45 Aemtta)
Zel 15-21 (Zyolké fBifiAio)
Oewopia - Xpnowpeg 0dnyieg (15 Aenta)
Ao éyete peletnioel 1101 10 @, 3 kAt Y p€Pog Twv

ellowoewv a Pabpov, ag dodpe xat kamoieg 1dlaitepeg

TEPUTTWOELG

Elicwon a’fabpod  a.x=f

Av o,3#0 tote 1 eliowon éxel 1 Aden v x= a/f

Av 0x = 3, tote 1 eliowor eival addvarn.

Av 0x = 0, tote 1) eliowor eival TavtoTNTA.

AUTEC TIC TEPITTWOEIS PITOPEIS VA TIC OEIC Kl PEaa ard Ti§ epappoyes 3,4 tov
oyoAikov BifAiov (oeA.19) Link yia to kedpaiawo Al.2

EPAPMOIrH4 3

Na AuBsi n e€iowon: 2(3-x) + 4(x-1) =2x+5

AUon: 'Exoupe diadoyIka: 6-2X+4x-4=2x+5
22X+ 4x-2x=5-6+4
Ox= 3

ZTNV NEPINTWON auTH), & PNOPOUHE va AUCOUHE WG NPOG X dIaIPpAOVTAG HE TO OUVTEAECTI) TOU AyVAOTOU, YIaTi, Onwg yvwpifoupe, 3¢ yiverai
diaipeon pe 1o 0. MapatnpoUle, OpWG, OTI yia KABE TIPA TOUu X, TO NPATO WEAOG TNG eEiowong IoouTal navra pe 0, onoTte de pnopei va eival ico pe 3.
Enopévwg, n e€icwaon auTn dev €xel kapia Auon. Mia T€toia e€iowon Aéyetal aduvarn.

EPAPMONH 4

3 —
Na Auv6ei n e€iowon: 5~ 2x15 1.2 7 02x.

AUon: ‘Exoupe diadoyika:

3 2x+1 _ . 5-2X € Agaloleh wagovouaotwv: woAAasAactdfovius
kal Ta dvo ugAn tns €flowons ug to 10

23-(2x+1)=5-2x € AdAodoloviug Ta KAdouata
6-2x-1=5-2x & Kdvovus Tis Bpdfels (s8tusglotixn distnta)
-2x+2x =5-6+1 € XwplJovus yvwoTovs add ayvwotovs

Ox =0 & Kavoviue avaywyn ouolwv dowv

ZTNV NEPINTWON AUTH €Niong 3¢ PNOPOUHE va AUCOUHE WG NPOG X J1AIpAOVTAG HE TO CUVTEAECTI) TOU AyVvMOTOU, yiaTi Onwg yvepifoups, e
yiverai diaipeon pe 10 0.

MapatnpoUpe OpwG, 0TI N e€icwaon 0x = 0 enaknBeleTal yia OAEG TIG TIMEG Tou X. Ma napadeiypa: 0 e 2 =0,03 =0, 0 ¢ (-7) = 0 k.T.A. AnAadry, ka6 apIBPOG
eival AUon Tng e€iowong. Mia TéTola e€iowaon AéyeTal TauTOTNTA.


http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSGYM-B105/386/2552,9948/

Eravainntikég aoxnoeig (30 Aertta)

Aoxnon 1 : Na AwBodv ot e€lowoelg agod peietroelg Ty tapanavw Bewpia
a) 3x-8+6x=9x+4-12
B) 5(x-4)-2(x-7)=3(x+6)

Yy x-6 -2x-1 =4-3x-4
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